
 
 

 

Notulen vergadering dorpsraad Groede 
 
Datum:   Maandag 28 augustus 2023  
Aanvang:  19.05uur Locatie:   Woordweg 6 
Aanwezig: Sharon, Arno, Hans notulist. Amk Mia 
 
Opening 
Arno opent de vergadering om 19.15.  
 
Inloopspreekuur:   niemand. 
 
Notulen van juli: 
Goedgekeurd 
 
In/uit 

- Gastvrij Zeeuws-Vlaanderen is nu uitgenodigd voor de eerst volgende dorpsraad 
vergadering. 

- Eigen pagina is aan te vragen in “De Wegwijzer” (voorheen de “sociale kaart” van de 
Gemeente Sluis). Aanvraag is ingediend. 

 
Actielijst: 

- 550: 25/09 is er overleg met de initieel betrokken partijen over de 
Nieuwjaarsreceptie. Agenda. Brianstormen over ideeën en werkgroep formeren.  

- 555. Formeel zijn de werkzaamheden rond het speeltuintje klaar. Maar de heg is een 
aanfluiting en de situatie daardoor gevaarlijk. Dus toch opnieuw naar de ambtenaar 
voor overleg! Mail is gestuurd. 

- 564. Financiering Wandelingsfolder. Hoofdplaat heeft het tot nu toe uit eigen  
(dorpsraad)zak betaald. Dat is onhoudbaar. Zoeken ook subsidie nu. Gastvrij heeft 
nog geen antwoord gegeven. Hans zal de gemeente benaderen over de 
mogelijkheden. Arno benadert de ANWB. 

 
Jaarvergadering 
Concrete afspraken 

- Flyeren en FB bekendmaking: rond 24 september 
- Infomarkt invulling en opstelling: is besproken 
- Arno gaat bezetting proberen te regelen. 
- Schema:  

o 19.00u-20.30u Inloop, tafelbezoek, quiz. 
o 20.15: inventarisatie van inbreng bij de tafels 
o 20.30: plenair. Samenvatting en presentatie Dorpsraadsactiviteiten. 
o 21.00: (na)borrelen 



 
 

 

- Quiz. De antwoorden kunnen bij de tafels gevonden worden. 2 vragen per 
organisatie.  

- Plenair: kort. 1 sheet voor financiën. Verder even “Trugkieken” 
 
Snippergroen 
Hans en Arno hebben overleg met wethouder van Beek en ambtenaar Alex Vercruijsse 
gehad. Er zijn feitelijke gegevens verstrekt maar ook was veel niet bekend. De gegevens zijn 
later deels aangevuld door de projectleider. Alternatieve benaderingen/oplossingen zijn 
voorgesteld maar werden niet echt omarmd. Conclusie momenteel: de zorgen van de 
Dorpsraad zijn niet weggenomen. Een substantieel deel is nog niet afgehandeld. Alternatieve 
mogelijkheden moeten toch mogelijk zijn. Afspraak: Hans gaat een concept reactie 
schrijven. 
 
NLdoet 
Er moeten nog twee bankjes voorzien worden van Cats Quotes. De rest van de bankjes zijn 
klaar. Afmaken als het mooi weer is. Doet Arno. Hans heeft info gevonden over de quotes: 4 
zijn teksten met prent: een afgerond geheel. De andere vier komen uit langere teksten. 
Twee moeten er nog getraceerd worden. Afspraak: deze zijn (met toelichting) toch geschikt 
voor QR codes: plan gaat door.  
 
Parkeerterrein 
De vrachtwagenchauffeurs moeten geïnformeerd worden over de nieuwe situatie. Taak 
Arno. 
De feitelijke invulling als P&R zone maakt dan parkeren weer onmogelijk. Dus moet er 
overlegd worden. Mail is gestuurd aan gemeente. 
 
Wvttk  

- Arno stelt voor om in 2025 opnieuw een burgerparticipatie-traject te doen. Het is 
dan 10 jaar geleden dat we op die manier tot een dorpsvisie zijn gekomen. Ook nu 
zou dat met professionele begeleiding moeten. Wordt op de PM lijst geplaatst. 

- Hans stelt voor om aan Woongoed te laten weten dat er van onze kant geen 
bespreekpunten zijn voor het jaarlijks overleg. Akkoord. 

 
Afsluiting 
Arno sluit de vergadering om 21.03u. 
  


